

ΘΕΡΙΝΟ ΣΙΝΕ ΑΡΙΕΛ

(έπί της ΤΑΡΑΤΣΑΣ
ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ)

ΤΗΛ. 71555

2 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ Καθημερινῶς: ὥρα 7.30 καὶ 9.30 μ.μ.

ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 11. 8. 65
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 15. 8. 65

Τὴν ΚΥΡΙΑΚΗΝ 15 8 65 ὥρα 1.30 μ.μ.
Ἕνα εὐχάριστο πρόγραμμα μὲ
2 ΕΡΓΑ 2

Απὸ τοὺς Κολοσσοὺς τῆς ΔΡΑΣΕΩΣ ποὺ ξεσηκώνουν ΘΥΕΛΛΑ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΥ!
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΩΝ

Ὁ γίγας ΧΑΜΦΡΕΪ ΜΠΟΓΚΚΑΡΤ

Ὁρμητικός... Συντριπτικός... στὸ κορυφαῖο μεγαλοῦργημα τοῦ ΜΑΪΚΛ ΚΟΥΡΤΙΣ

ΔΡΑΠΕΤΑΙ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ



Συμπρωταγωνιστοῦν: Ἡ γόησσα ΜΙΣΕΛ ΜΟΡΓΚΑΝ στὸν καλύτερο ρόλο
καὶ οἱ: ΚΛΩΝΤ ΡΑΙΗΝΣ - ΣΙΤΝΕΪ ΓΚΡΗΝΣΤΡΗΤ - ΠΗΤΕΡ ΛΩΡΡΕ

Μιά συγκλονιστικὴ περιπέτεια ποὺ ξεχειλίζει ἀπὸ ΠΑΡΑΦΟΡΟ ΔΥΝΑΜΙΣΜΟ!
Ἕνα ἔργο σύλληπτο σὲ ΔΡΑΣΗ! Δραματικὸ σὲ ΕΝΤΑΣΗ! Συγκλονιστικὸ σὲ ΑΓΩΝΙΑ!
Δὲν ἔχει ξαναγίνει τέτοιο ἐκρηκτικὸ ὄργιο ἀγρίου δυναμισμοῦ.— Δὲν ἔχετε δὴ μέ-
σήμερα τέτοια θεελλώδη δόρασι.— Ἕνας κολοσσὸς περιπετείας, κατοπληκτικός!!

ΔΡΑΠΕΤΑΙ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ

ΘΕΡΙΝΟ ΣΙΝΕ
ΑΡΙΕΛ

Ο Ζάν Ματράκ (Χάμφρεϋ Μπόγκαρτ) καταδικάζεται από την Γαλλική Κυβέρνηση σε 15 έτων ειρκτήν στις φυλακές της Γουιάνας. Η όμορφη γυναίκα του (Μισέλ Μοργκάν) οδύρεται για την καταδίκη του άνδρός της αλλά του υπόσχεται ότι πάντα θα τον περιμένει.

Ο Ζάν στις φυλακές συναντάται με άλλους καταδίκους που όνειρο τους είναι να δραπετεύσουν από την πραγματική κόλαση της ζούγκλας της Γουιάνας. Ένα βράδυ λοιπόν 5 φίλοι μαζί με τον Ζάν σχεδιάζουν την μεγάλην απόδραση από την φυλακή... Με μια βάρκα κατορθώνουν να βγούν στον Ατλαντικό Ωκεανό. Ένα Γαλλι-

κό πλοίο τους νομίζει για ναυαγούς και τους περιμαζεύει.

Έν τω μεταξύ τα Χιτλερικά στρατεύματα απειλούν να καταλάβουν το Παρίσι... Στο πλοίο ξεσπά ανταρσία γιατί όρισμένοι από το πλήρωμα θέλουν να πάνε στην Αγγλία για ν' αποφύγουν τον πόλεμο. Τα Γερμανικά αεροπλάνα βεμβαρδίζουν το πλοίο και κινδυνεύει να βυθιστεί. Ο Ζάν με τους φίλους του σώζουν το πλοίο και ρίπτουν το έχθρικό αεροπλάνο στην θάλασσα.

Ο πόλεμος όμως εξακολουθεί... Ο Ζάν αναλαμβάνει μυστικές αεροπορικές αποστολές. Η γυναίκα του όμως τον περιμένει πάντα... Άραγε θα τον ξαναδη ζωντανό;...

Και από της ΔΕΥΤΕΡΑΣ 16. 8 65

Μιά Κινηματογραφική Υπερδημιουργία που αρπάζει τον θεατή από την πρώτη στιγμή και τον κρατεί μέχρι τέλους γοητευμένο, χαρούμενο, γελαστό...

Η ΧΙΟΝΑΤΗ ΚΑΙ ΤΑ ΤΡΙΑ ΚΟΘΩΝΙΑ

ΕΓΧΡΩΜΟ ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ

Πρωταγωνιστούν: ΚΑΡΟΛ ΧΕΝΣ - ΠΑΤΡΙΣΙΑ ΜΕΝΤΙΝΑ

και οι βασιληάδες του γέλοιου και της εύθυμίας ΤΡΙΟ ΣΤΟΥΤΖΙΕΣ

Ένας ΑΘΛΟΣ περιπετείας και δράσεως.— Ένα ποίημα ρομαντισμού και τρυφερής αγάπης.— Το πιό σπινθηροβόλο έργο που παρουσίασε μέχρι σήμερα ή όθόνη!!

ΕΡΩΤΕΣ, ΠΟΘΟΙ, ΩΜΟΡΦΙΕΣ, ΧΙΟΥΜΟΡ, ΞΙΦΟΜΑΧΙΕΣ, ΙΠΠΟΤΙΣΜΟΙ, ΓΕΛΙΑ, ΧΑΡΕΣ...

ΕΤΟΙΜΑΣΘΗΤΕ: ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ Δραματική ταινία γεμάτη συγκινήσεις και ρεαλισμό!

ΧΩΡΙΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΙ' ΑΔΕΛΦΙΑ

ΚΑΚΙΑ ΑΝΑΛΥΤΗ - ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΚΑΒΑΣ - ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΚΑ